
Умови Акції на “Інтеграційний модуль Сервісу “Вільний”

Умови  Акції  передбачають  участь  користувачів  платформи  “EDI  NETWORK”, які”,  які
використовують функціонал особистого кабінету платформи.

Акційні  умови  використання  Інтеграційного  модуля  Сервісу  “Вільний”
розповсюджується на користувачів, які сплатили умови використання пропозиції терміну
дії Акції. 

Учасники Акції отримують можливість отримати право на використання програми
“Інтеграційний модуль Сервісу “Вільний” зі знижкою 90%.

Формування рахунку-договору про передачу невиключного права на використання
комп’ютерної програми “Інтеграційний модуль Сервісу “Вільний” здійснюється засобами
платформи “EDI NETWORK”, які” через особистий кабінет користувача протягом терміну дії
Акції в автоматичному режимі за акційною ціною. Плата має бути здійснена користувачем
протягом терміну дії Акції за весь ліцензійний період використання, що становить 1 рік. 

Акційні  умови  не  розповсюджуються  на  користувачів,  які  протягом  терміну  дії
Акції  оплатили  право  на  використання  комп’ютерної  програми  “Інтеграційний  модуль
Сервісу “Вільний”, не в повному обсязі. 

Для користувачів Інтеграційного модуля Сервісу “ВІльний”, які до дати проведення
Акції  сплатили  користування  комп’ютерної  програми  “Інтеграційний  модуль  Сервісу
“Вільний”, різниця у ціні не відшкодовується.

Ліцензійні  умови  використання  Інтеграційного  модуля  Сервісу  “Вільний”
регулюються Ліцензією на використання комп’ютерної програми “Інтеграційний модуль
Сервісу  “Вільний”,  розміщеної  за  гіперпосиланням:
https://wiki.edi-n.com/uk/latest/Legal_info/Licenses/Integration_Module_Vilnyi.html. 

Обов’язковою  умовою  для  повноцінного  обміну  електронними  документами
безпосередньо з  облікової системи користувача з використанням Інтеграційного модуля
Сервісу  “Вільний”,  є  отримання  доступу  до  Сервісу  “Вільний”  платформи  “EDI
NETWORK”, які” та доступу до FTP/API, які надаються на умовах, передбачених договорами
про надання доступу до програмної продукції, укладених з користувачами. 

Після закінчення терміну дії Акції отримання прав на використання Інтеграційного
модуля  Сервісу  “Вільний”  здійснюється  шляхом  оплати,  що  становить  гривневий
еквівалент 179,99 євро на рік, за курсом Національного банку України на дату складання
рахунку-договору. 

Акція триває з 20 грудня 2021 року до 31 січня 2022 року. 

https://wiki.edi-n.com/uk/latest/Legal_info/Licenses/Integration_Module_Vilnyi.html

